
  2020دورة:                              شهادة التعليم المتوسط امتحانالإجابة النموذجية لموضوع 
 علوم الطبيعة والحياة                                  المدة: ساعة ونصف :مادة

     3 من 1صفحة  

 عناصر الإجابة  
 العلامة

 مجموع مجزأة
  نقاط) 06(التمرین الأول: 

 :بأسماء الأعضاء المتدخلة في حدوث وظیفة السمع -1-أرقام الوثیقة یستبدل -1 
  :   ساحة السمع (ساحة سمعیة) 1البیان رقم 
  : عصب سمعي 2البیان رقم 
  : الأذن 3البیان رقم 

یضع البیانات المعطاة في القائمة مكان و  ینقل المخطط على ورقة اجابته* -2  
    الحروف
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  نقاط) 06التمرین الثاني: (
  بدایة التجربة: في-2-والأنبوب-1-المقارنة بین محتوى الأنبوب أ/-1

  متخثربیض بروتین زلال  *ن:ا: یحتوي الأنبوبشابهأوجه التّ 
  .م°37 حمام مائين في اموضوعالأنبوبان  *                              

   .عصارة معدیةبه  -1-: الأنبوبختلافالاأوجه 
   .عصارة لعابیةبه  -2-الأنبوب                 

  1البروتیازفي العصارة المعدیة هو  عالالفّ *الأنزیم   -ب/
  اللعابي الأمیلازعابیة هو في العصارة اللّ  عالالفّ *الأنزیم        

  بالنسبة لـ: ،النتیجة الظاهرة في كل أنبوب تفسیر-أ/-2
ه لأنّ  البروتینعدم وجود دلالة على  ون الأصفرعدم ظهور اللّ : -1-الأنبوب *

  الموجود في العصارة المعدیة 1هضم بفعل البروتیاز
العصارة  لأنّ  وجود البروتیندلالة على  ظهور اللون الأصفر: -2-* الأنبوب

  (أو لا تحتوي على البروتیاز) نزیم هاضم للبروتینألا تحتوي على عابیة اللّ 
  جربة خاصیة عمل الأنزیم:استنتاج من التّ -ب/- 

  للأنزیم عمل نوعي متخصص *         
   :( تقبل الإجابات الصحيحة) ملاحظة
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 المنبه
العضو 
الساحة  الناقل الحسي الحسي

 الحسية
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  نقاط)08الجزء الثاني: (
  شبكة تقویم وضعیة إدماج

 العلامة نقاط) 08: (التقویمشبكة 
 مجموع مجزأة المؤشرات   المعايير التعليمات 
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  0.25  التي یعاني منها خالد.  ضمؤ: یحدد سبب ظهور الأعرا  الوجاهة 

1.5  

الاستعمال 
السلیم لأدوات 

  المادة 
  ، والمصطلحات العلمیة المناسبة.-1-مؤ: یستعمل الوثیقة 

0.25  
  

  الانسجام 

  التي یعاني منها خالد:  ضسبب ظهور الأعرا
  وذلك هضم سكر اللاكتوز  عدم

لعدم قدرة جهازه الهضمي أو (المعي الدقیق  نزیم اللاكتاز فيألغیاب 
  )على انتاج اللاكتاز

  ):( تقبل الإجابات الصحيحة ملاحظة
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  الوجاهة 

ة بین عدم هضم اللاكتوز وحدوث قعلا یربطمؤ: یفسر كثرة الغازات ( 
  التخمر)

: یفسر قلة النشاط ( یربط علاقة بین عدم امتصاص الجلوكوز مؤ 
  إنتاج الطاقة)نقص و 

0.25  
  

0.25  

40  

الاستعمال 
السلیم لأدوات 

  المادة
  والمصطلحات العلمیة المناسبة. 3والوثیقة  1مؤ: یستعمل الوثیقة 

0.5  
  

  
  الانسجام

  
  
  
  

 ضم)یهلم  (الذي حدوث تخمر سكر اللاكتوزترجع كثرة الغازات إلى  -
 (المعویة في المعي الغلیظ). بفعل البكتیریا

   نقص إنتاج الطاقة -على خالد إلى: ترجع قلة النشاط الملاحظ -
ة هضم (هدم) جزیئ لعدم زمن الجلوكو  خالد (خلایاه)لعدم استفادة جسم 

  :ابة كالتاليجالا أو  .غیاب أنزیم اللاكتازوهذا بسبب  اللاكتوز
  
  
  

   )الصحیحةالإجابات  تقبل( :ملاحظة
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 غياب
 اللاكتاز
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ضم هعدم 
ز اللاكتو
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عدم توفر 
الجلوكوز 
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نقص انتاج 
 الطاقة
0.5 

قلة 
 النشاط



  2020دورة:                         شهادة التعليم المتوسط الإجابة النموذجية لموضوع امتحانتابع 
 علوم الطبيعة والحياة                                                المدة: ساعة ونصف :مادة

    3 نم 3ة صفح 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  

 

3  

  0.5  مؤ: یقدم نصیحتین للحد من ظهور الأعرض مستقبلا.  الوجاهة: 

20  
  

الاستعمال 
السلیم لأدوات 

  المادة
  0.5   3والوثیقة  2: یستعمل الوثیقة مؤ

  الانسجام
 حلیب منزوع اللاكتوز (حلیب اصطناعي خاص). خالد اعطاء -1
  بأغذیة الطاقة. خالدزوید ت -2

  

  ملاحظة :( تقبل الإجابات الصحیحة)
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  0.5  0.5  سلامة اللغة  - عدم التشطیب –تنظیم الورقة  -المقروئیة   الاتقان 


